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Langenberg, 01.03.2018
Liebe Eltern,

hiermit möchten wir Ihnen mitteilen, dass die Bauarbeiten 
an unserer Schule begonnen haben. 

Bisher wurden am Toilettenhäuschen schon einige Baumaßnahmen durchgeführt. Innen sind die Umbauarbeiten abgeschlossen, so dass die Toiletten wieder genutzt werden können.

Ebenfalls laufen an der Brinkstraße die Arbeiten zur Vergrößerung des Parkplatzes.

Für den Anbau der neuen Mensa wird ab Montag eine Baustellenzufahrt eingerichtet. Diese verläuft von der Brinkstraße hinter der Turnhalle über die Wiese zur Baustelle. Danach wird mit dem Abriss der Garagen begon-nen.

Die Zufahrt auf den Schulhof an der Brinkstraße ist ab Montag aus Sicher-heitsgründen gesperrt. Es bleibt ein kleiner Fußweg ausschließlich für die Buskinder geöffnet. Der Schulhof kann also nur über das Tor an der Schulstraße und über den Fußweg an der Heßelerstraße erreicht werden. Weisen Sie Ihre Kinder verstärkt daraufhin. 

Die Parkmöglichkeiten an der Brinkstraße entfallen somit auch. Sie können die Parkbuchten an der Klutenbrinkstraße und an der Hans-Böckler-Straße weiterhin nutzen. Des Weiteren steht allen der Körnerparkplatz zur Ver-fügung. Ein paar Schritte durch die frische Luft tun allen Kindern (und Eltern) gut und fördern auch die Konzentration für den Unterricht. 
Falls weitere Beeinträchtigungen auftreten sollten, werden wir Sie selbst-verständlich informieren. Die Sicherheit unserer Schulkinder ist während der Umbauphase höchstes Gebot.

Wir freuen uns, dass der Umbau jetzt beginnt und sind gespannt auf die neuen Räume.
Mit freundlichen Grüßen

B. Masjosthusmann, Schulleiterin 
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